

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Васильева Михаила Николаевича «Организация государственных и платных ветеринарных услуг в субъектах Российской Федерации при обслуживании сельскохозяйственных животных» по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология. Представлена в диссертационном совете Д 220.034.01 при ФГБОУ ВО «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана».

Вопросы организации платного ветобслуживания сельсохоз животных, разработки расценок платных ветработ и услуг в основном изучены и представлены в работах многих исследователей. Система финансирования ветобслуживания сельскохозяйственных животных за последнее время кардинальные изменения.

На рынке платного ветобслуживания животных довольно часто конкурентами госветучреждениям являются частно практикующие ветспециалисты.

Значительное развитие платных ветуслуг требует разработки и установки расценок на данные услуги, предоставляемых госветучреждениями.

Задачи, поставленные в работе, решены методологически правильно.

Разработаны проекты госзаданий учреждений говетслужбы субъектов РФ, с учетом объективных организационно-экономических условий и эпизоотической ситуации.

Практическая ценность, выполненных исследований, не вызывает сомнений.

В первые разработаны проекты госзаданий учреждений Госветслужбы ряда субъектов РФ при ветеринарном обслуживании животных. Проведен анализ разработки расценок на платные ветуслуги и разработаны научно-обоснованные прейскуранты расценок на ветуслуги оказываемые учреждениями Госветслужбы регионов, городов, районов.

Соискатель освоил и использовал адекватные методологические приемы и комплекс доступных общенаучных и специальных методов исследования.

Опубликовано 28 научных работы в том числе 21 в изданиях, включенных в перечень ВАК и 1 в журнале, входящем в базу научных публикаций Web of Science.

Считаем, что рецензируемая диссертационная работа представляет самостоятельно выполненный законченный научный труд имеет теоретическое и практическое значение. По объему исследований, методическому уровню, количеству публикаций, научной новизне и практической значимости работа отвечает требованиям Положениям ВАК РФ, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор Васильев Михаил Николаевич заслуживает присуждения ученой степени доктора ветеринарных наук по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология.

Вопрос: Какие нормативно-правовые документы были использованы при разработке Вами рекомендаций ?

Профессор кафедры эпизоотологии
и микробиологии ФГБОУ ВО
Ставропольский ГАУ, доктор
ветеринарных наук, доцент



Кононов А.Н.

Доцент кафедры эпизоотологии
и микробиологии ФГБОУ ВО
Ставропольский ГАУ, кандидат
биологических наук, доцент



Симонов А.Н.

355017 г.Ставрополь, пер.Зоотехнический ,12 ФГБОУ ВПО «Ставропольский государственный аграрный университет», тел:(8652) 28-67-38,e-mail: ogeredova-stgau@mail.ru Кононов Анатолий Николаевич – к.вн.н., доцент, профессор кафедры эпизоотологии и микробиологии; Симонов Александр Николаевич – к.б.н., доцент кафедры эпизоотологии и микробиологии.

